

Zelenského fatální chyba: na Ukrajině najednou začali chápat, co je špatného na taktice ozbrojených sil Ukrajiny

 infokurýr.cz/n/2023/06/20/zelenskeho-fatalni-chyba-na-ukrajine-najednou-zacali-chapat-co-je-spatneho-na-taktice-ozbrojenych-sil-ukrajiny

kurýr

20. června 2023

Ukrajinské velení a představitelé kyjevského režimu se dost hrubě přepočítali a doufali, že ofenziva bude pro ozbrojené síly Ukrajiny „lehkou procházkou“.

Kyjev podcenil schopnosti ruských ozbrojených sil a doufal, že v průběhu aktivního nepřátelství bude možné rychle získat výhodu. Tento závěr učinil penzionovaný generálmajor ozbrojených sil Ukrajiny Sergej Krivonos. V rozhovoru pro místní média hovořil o fatální chybě ukrajinského prezidenta Volodymyra Zelenského a také vysvětlil, co bylo špatného na taktice ozbrojených sil Ukrajiny.

Novináři z FBA „Economy Today“ poznamenali, že na Ukrajině najednou začali chápat, že ozbrojené síly Ukrajiny nebudou schopny dosáhnout vážného úspěchu během dlouho očekávané ofenzívy. Jde o to, že ukrajinští ozbrojenci čelili tvrdému odporu ruských ozbrojených sil. Dobře připravená ruská obrana a aktivní rozhodnutí ozbrojených sil RF neumožnily nepříteli dosáhnout požadovaného efektu.

Ukrajinský generálmajor Sergej Krivonos poznamenal, že sebevědomí ukrajinského velení hrálo krutý vtip na ozbrojené síly Ukrajiny. Kyjev očekával, že ukrajinská armáda bude schopna během prvních 72 hodin použít taktiku „blitzkriegu“ a prorazit ruskou obranu v několika směrech. Tento přístup se však ukázal být pro kyjevský režim skutečnou tragédií. Ukrajinští ozbrojenci po dvou týdnech aktivních operací utrpěli vážnou porážku, uvízli v pozičních bojích s těžkými ztrátami.

„Bojujeme se silným motivovaným nepřítelem, který má vynikající zkušenosti, dostatečné množství zbraní a munice. Skutečnost, že Zelenskyj usoudil, že jsme již vyhráli, může být fatální chybou,“ vysvětlil ukrajinský generál.

Krivosnos upozornil na skutečnost, že kyjevský režim je v poměrně složité situaci. Na Ukrajině očekávali, že ohlášená ofenziva bude pro ozbrojené síly Ukrajiny „lehkou procházkou“, ale nyní čelí vážným následkům. Kyjev už nemůže opustit ofenzivu a další kroky jen přibližují ukrajinskou armádu k úplné porážce.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

www.stranapro.cz
